
Matematika 6.osztály A-B          Marcius 16. 
 
Fuzetbe: 
 

Tizedes szám osztása tizedes számmal 
 
 
35:5=7                             ha bovitjuk az osztandot és osztot egyidejuleg ugyanazzal  
350:50=7                         a számmal, nem változik a hányados 
3500:500=7 
 
14   :   0,2   =   70               oszto nem lehet tizedes szám, ha ​irásban​ osztunk! 
.10       .10 
140 :     2   =  70  
 
 
Tizedes számot ugy osztunk tizedes számmal , hogy az osztot átalakitjuk. 
Bovitjuk 10-zel, 100-zal, 1000-rel, stb. (....hogy természetes számot kapjunk) és ugyanannyival 
bovitjuk az osztandot is. 
 
 
Tizedes számmal nem tudunk osztani, át kell alakitani!!!!  
 
 
Gyakorlás:  
 
Munkafuzet 10/1,2 
 
munkafuzet 10/3 , 10/4  
 
MIndig az osztot figyeld!!!!! 
 
2,4 :  0,3 = 8                  3,15  :  ​0,7=​  4,5  
.10   .10                          ​.10        .10 
24  :   3=   8                   31,5   :  7  =  4,5 
 
 
HF12/8 a/ -fuzetbe levezetni 
 
 
 
 



Amikor az osztásnak nincs vége… 
 

  
 
 
 
 
  
 
 
 
 


